TOWN OF PONCHA SPRINGS RESOLUTION #2014-1

A RESOLUTION DESIGNATING THE OFFICIAL PUBLIC NOTICE LOCATION AND THE OFFICIAL NEWSPAPER OF GENERAL CIRCULATION FOR THE TOWN OF PONCHA SPRINS, COLORADO

WHEREAS, Board of Trustees is required by Colorado Revised Statute 24-6-402(2)(c) to annually designate at the first regular meeting of each calendar year official locations within the boundaries of the Town for the posting of legal notices, and for notice of all meetings of the Poncha Springs Board of Trustees; and

WHEREAS, the Town of Poncha Springs is required by state law to publish certain notices in newspapers of general circulation; and

WHEREAS, locations must be approved by the governing body at the first regular meeting of the year and this is the first regular meeting of Poncha Springs Board of Trustees in the year 2014.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Board of Trustees of the Town of Poncha Springs, Colorado, as follows:

<u>Section 1.</u> Public notices shall be posted at the Poncha Springs Town Hall, 330 Burnett Avenue, Poncha Springs, CO; and the local branch of the United States Post Office, 6500 S. Hwy. 285, Poncha Springs, CO, these locations shall be deemed the official posting locations for the Town of Poncha Springs

<u>Section 2.</u> Notices and other information required to be published in a newspaper of general circulation within the Town of Poncha Springs shall be made in the Mountain Mail;

Section 3. This Resolution shall be effective upon its adoption.

ADOPTED this 27th day of January, 2014.	
Richard Furton	
Mayor	
ATTEST:	
Diana K. Heeney	
Clerk	